KAP ilicgeninin orijin etrafinda saatin don-
me yoniinde 90° dondiirilmiis hali K'A'P"
uicgenidir. K(1, a) ve K'(-2, b) olduguna gore
a + b ifadesinin degeri asagidakilerden
hangisidir?

A) -4 B) -3 Q -1 D) 2

Sekildeki PRS orijin etrafinda saatin don-
me yoniinde 90° dondiiriildiigiinde olusan
iicgenin kose noktalarinin koordinatlan
asagidakilerden hangisi kesinlikle olmaz?

A (-3,1) B) (0,3)
Q) (-3,4) D) (-4,5)

ABCD dortgeninin orijin etrafinda saatin

donme yoniiniin tersinde 90° donduriilmiis
hili vialearnidaki A'R'C'DY dartnanidir ARCD



6.

FERANE RN IRABANRE S A e B AW LA R AR R e e

dortgeninin koordinatlan asagidakilerden
hangisinde dogru verilmistir?
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P(-1, 2) noktasinin saatin donme yonunde
orijin etrafinda 90° dondiiriilmiis hali asa-
gidakilerden hangisidir?

A) (1,2) B) (2,1)
O (,-2) D) (2,-1)

BAL ii¢geninin kose noktalarinin koordinatla-
n B(-4, 2), A(1, 3) ve L(-1, =2)'dir. BAL iicgeni
orijin etrafinda dondiiriilerek B'A'L' licgeni
elde ediliyor. B'A'L’ licgeninin kose noktalari-
nin koordinatlan B'(4, -2), A'(-1,-3) ve L'(1, 2)
olduguna gore BAL iicgeni orijin etrafinda sa-
atin donme yoniinde ka¢ derece dondiiriil-
miistur?

A) 90 B) 120 C) 180 D) 270

ABC iicgeni orijin etrafinda saatin donme yo6-
niinde 90° dondiiriildiigiinde olusan iicge-
nin kose noktalarinin koordinatlar A'(3, -5),
B'(1, 2) ve C'(-2, -3)"tiir. Buna gore ABC iicge-
ninin kose noktalarinin koordinatlar asagi-
daki tablonun kaginci satirinda verilmistir?

(=5,-3); (2,-1); (=3, 2)
(3.- 5}1 {11 _2]r (_lr 3)
(_51 3); {ZJ 1); (_3r _2)




“ (5.3): (=2,1); 3,2)

A) IV B) I Q| D) |

Kartezyen koordinat sisteminde bir seklin bir
nokta etrafinda saatin donme yoniinde .....l......
dondurilmesi ile saatin donme yoniniin ter-
sinde .....Il...... dondirulmesi sonucu olusan se-
killer aynidir.

Yukanda I ve ll ile gosterilen yere asagida-
kilerden hangisi yazilirsa ifade yanlis olur?

A) 90° 90°
B) 180° 180°
Q) 270° 9Q°
D) 90° 270°
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Yukarida kareli kagitta verilen ABC iicgeni-
nin saatin donme yoniinde orijin etrafinda
90° dondiirulmus hali asagidakilerden han-
gisidir?
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Cevaplar :

1B, 2)C, 3)C, 4)B, 5C, 6)A, 7)A, 8)C,



